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Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, a hora regimental, 

reuniu-se solenemente no Plenário Vereador César Augusto Leoni, o Poder Legislativo 

Municipal da Lapa sob a Presidência do Vereador Mário Jorge Padilha Santos, Secretariado 

pelos Vereadores Acyr Hoffmann e Dirceu Rodrigues Ferreira, presentes os Vereadores: 

Fenelon Bueno Moreira, Josias Camargo de Oliveira Junior, Otávio José Rodrigues de Jesus e 

Samuel Gois da Silva. Fizeram parte da Mesa Principal o Vice-Prefeito Municipal, Joacir 

Gonsalves e a senhora Adolfina Vargas Machado. Declarada aberta a Sessão Solene, o 

Presidente Mário Jorge Padilha Santos convidou a todos para, em pé, ouvirem o Hino 

Nacional Brasileiro e o Hino Municipal da Lapa. Com a palavra o Presidente Mário Jorge 

Padilha Santos disse que essa homenagem é entregue a todas as pessoas que com amor e 

dedicação prestaram relevantes serviços para a comunidade lapeana. Em seguida foi feita a 

leitura da biografia da homenageada pelo Vereador Samuel Gois da Silva.  E todos sabem que 

existem muitas pessoas que fazem um trabalho igual ao da Dona Julia que está aqui porque a 

conhece e acompanha durante muitos anos o trabalho dela, tanto aqui como na igreja católica. 

Dessa forma ao homenagear a Dona Julia está estendendo as demais pessoas que fazem esse 

mesmo trabalho que somente Deus poderá recompensa-los. Com a palavra o Vereador Otávio 

José Rodrigues de Jesus disse que parabeniza o Vereador Samuel, em especial a Dona Julia 

pelo trabalho que vem realizando em prol dos necessitados. Com a palavra o Vereador Josias 

Camargo de Oliveira Junior disse que, inicialmente parabeniza o Vereador Samuel pela 

iniciativa do Projeto e também a Dona Julia pela justíssima homenagem que recebe hoje e 

mais que isso pela trajetória que construiu desde que chegou ao Brasil e no Município da 

Lapa. Vivem hoje uns períodos históricos de egoísmo excessivo onde as pessoas só pensam 

em si próprias, em como obter vantagens, deixando de lado os irmãos, deixando de olhar para 

a esquerda e para a direita, de olhar para aqueles que necessitam de uma atenção e cuidado, 

mais que isso de um carinho humano. A Dona Julia é exemplo para todos os seres humanos, e 

como Vereador é motivo de muito orgulho de poder participar dessa homenagem, hoje é uma 

noite que levará para sempre na memória e no coração. Com a palavra o Vereador Dirceu 

Rodrigues Ferreira disse que agradece ao Vereador Samuel por essa homenagem muito justa a 

Dona Julia, e este Vereador é testemunha do trabalho que a Dona Julia realizou no Município 

iniciando na Água Azul, nas comunidades de Carqueja e Santos Reis, ela estava sempre 

prestando socorro na área da saúde com as crianças e pessoas idosas, até mesmo 

acompanhando as pessoas até Curitiba. Portanto é uma homenagem muito justa, deseja a Dona 

Julia muita saúde para continuar com esse trabalho. Com a palavra o Vereador Fenelon Bueno 

Moreira disse que faz uso da palavra para agradecer a Dona Julia pelos serviços prestados e 

está fazendo jus ao sobrenome que tem, apesar da senhora Julia ser paraguaia o sobrenome 

Vargas com certeza tem alguma ligação com os Vargas do Rio Grande do Sul de onde veio o 

senhor Getúlio Vargas que foi o melhor e inesquecível Presidente que se eternizou na história 

pelo trabalho prestado aos brasileiros, inclusive em relação ao voto feminino que começou a 

partir do seu Governo em 1936, este Vereador é um apaixonado pela História e não se cansa 

de ler as histórias do Getúlio Vargas que é um ídolo. Então esse sobrenome por si só já 

justifica esse trabalho maravilhoso que a Dona Julia vem desenvolvendo, parabéns e pode 

contar com os Vereadores no que precisar. Com a palavra o Vice-Prefeito Joacir Gonsalves 

disse que a Dona Julia é uma pessoa que trabalha muito pela comunidade, nunca pensa nela, 

está sempre pensando nos outros, e na hora que recebe uma homenagem é natural ficar  
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nervosa. Conhece a Dona Julia desde dois mil e oito em campanha eleitoral e ao chegar no 

portão da casa dela conversaram por mais de uma hora, ela com suas ideias e pensamento 

positivo de comunidade e de ajuda, aquela conversa foi importantíssima porque é bom para o 

candidato ouvir as pessoas, e desde aquele dia viu na Dona Julia uma pessoa merecedora dessa 

consideração. Nessa última campanha também estiveram juntos numa reunião em família onde 

a Dona Julia expos vários pontos para ajudar na plataforma de campanha, e fica muito 

agradecido por essa participação de uma pessoa da comunidade em ajudar o Município e as 

pessoas. Hoje em dia é difícil encontrar pessoas que se dedicam e não pensam no lado 

financeiro, a prova e as virtudes presentes são da Dona Julia, sempre junto e ajudando, 

também conhece o trabalho dela no Conselho Municipal de Saúde bem como do trabalho 

filantrópico que exerce. Por isso traz a Dona Julia o abraço da comunidade lapeana, da 

Prefeitura e do Prefeito Paulo que por força maior não pode estar presente. Em seguida foi 

feita a leitura pelo Primeiro Secretário, Vereador Acyr Hoffmann, do titulo entregue a Dona 

Julia. Logo após, o Vice-Prefeito Joacir Gonsalves fez a entrega do titulo de Cidadã Honorária 

da Lapa a Dona Julia. Com a palavra Dona Julia disse que deixa aqui os sinceros 

agradecimentos a todos que proporcionaram a oportunidade de receber o titulo de Cidadã 

Honorária da Lapa, ao Vereador Samuel Gois que a muito tempo acompanha esse trabalho e 

fez a indicação, ao Assessor César Linhares que muito auxiliou, ao Presidente desta Câmara 

pela oportunidade e aos demais Vereadores que votaram favoráveis ao Projeto que concedeu o 

titulo. Agradece a Deus, pois se não fosse por Ele não estariam aqui, agradece ao esposo 

Antônio e ao filho Rodrigo que dão apoio e força na luta do dia a dia, o trabalho de 

voluntariado em que se dedica praticamente a vida toda é muito mais gratificante do que se 

pode imaginar, o esforço em ajudar sem esperar nada em troca traz recompensas 

incomparáveis como amizades, gratidão e afeto. Estender a mão e ajudar alguém ou uma causa 

sem buscar algo material em troca faz bem a alma e ao coração. Aproveita a oportunidade para 

dedicar essa homenagem a todas as pessoas que no anonimato dedicam o tempo àqueles que 

mais necessitam. E para finalizar, fará a leitura de uma pequena passagem bíblica onde fala 

sobre a compaixão ao próximo e a recompensa que isso traz, "Carta de Paulo aos Filipenses: 

Irmãos, se existe consolação na vida em Cristo, se existe alento no mutuo amor, se existe 

compaixão no espirito, se existe ternura e compaixão, tornai então completa a minha alegria, 

aspirai a mesma coisa unidos no mesmo amor, vivendo em harmonia procurando a unidade, 

nada façais por competição ou vangloria, mas com humildade cada um julgue que o outro é 

mais importante e não cuide somente do que é seu mas também do que é do outro, tendo entre 

vós o mesmo sentimento que existe em Cristo Jesus. Jesus Cristo existindo em condição divina 

não se fez igual a Deus como usurpação, mas esvaziou-se a si mesmo assumindo a condição 

de escravo e tornando-se igual aos homens. Em seu aspecto humano humilhou-se a si mesmo 

fazendo-se obediente até a morte e morte de cruz, por isso Deus o exaltou acima de tudo e lhe 

deu o nome que está acima de todo nome. Assim ao nome de Jesus todo joelho se dobre no 

céu, na terra e abaixo da terra, e toda língua proclame Jesus Cristo é o Senhor para a gloria de 

Deus Pai". Este é o caminho que quer seguir em qualquer lugar e em qualquer tempo. 

Encerrando a Sessão Solene, o Presidente Mário Jorge Padilha Santos agradeceu a Dona Julia 

pelo seu trabalho voluntário que com muito amor e dedicação oferece as pessoas que mais 

precisam, por isso pede a Deus que continue lhe dando forças porque muita gente ainda vai 

precisar da Dona Julia que vai poder ajudar com a graça de Deus. Para constar, eu, Marilda 

Bonczkowski, Auxiliar de Secretaria, lavrei a presente ata que será pelos Vereadores presentes 

assinada.           

 



  

 

               

       

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


